

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 11. december 2024 21:41
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



Zmagovalci izziva Coopetition na euROBIN Week 2024

Pretekli teden je v kongresnem centru Prouvé v Nancyju potekal dogodek euROBIN Week 2024, ki je združil raziskovalce, industrijo, univerze in celo šolske razrede z vsega sveta. Osrednji dogodek tedna je bil prvi svetovni Coopetition izziv, katerega namen je bil spodbuditi ne le inovacije, temveč tudi edinstveno kombinacijo sodelovanja in konkurence med ekipami.

[Preberi več](#)



Razpis za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Ljudsko republiko Kitajsko

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja (bilateralnih raziskovalnih projektov) med Republiko Slovenijo in Ljudsko republiko Kitajsko (v nadaljnjem besedilu: javni razpis) je spodbujanje raziskovalnega sodelovanja s (so)financiranjem izvajanja triletnih bilateralnih raziskovalnih projektov, na skupno dogovorjenih raziskovalnih področjih

[Preberi več](#)



Evropska komisija objavila razpisa za neto ničelne tehnologije in za proizvodnjo baterij za električna vozila

Evropska komisija je v prvem tednu novega mandata okrepila prizadevanja za pospeševanje razvoja neto-ničelnih tehnologij, ključnih za konkurenčnost evropske industrije in doseganje podnebnih ciljev. Napovedala je dva nova razpisa v skupni vrednosti 3,4 milijarde evrov za spodbujanje inovativnih tehnologij za razogljčenje, vključno z baterijami za električna vozila. Vsi projekti so financirani iz Inovacijskega sklada, ki temelji na prihodkih iz evropskega sistema trgovanja z emisijami (ETS).

[Preberi več](#)



Proizvodnja, osredotočena na človeka in podprta s podatki

Surovi podatki sami po sebi nimajo vrednosti. Za pridobitev uporabnih vpogledov je potrebna skrbna obdelava, pri čemer pomembno vlogo igra dizajnersko razmišljanje – pristop, osredotočen na človeka, ki pomaga proizvajalcem pretvoriti kompleksne podatke v praktične rešitve. Proizvodnja je kompleksna panoga s številnimi konkurenčnimi prioritetami, kot so zmanjševanje izpadov, izboljšanje kakovosti in obvladovanje stroškov. Dizajnersko razmišljanje se osredotoča na človeško plat težav, kar zagotavlja, da so rešitve prilagojene realnim delovnim procesom in omejitvam.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



Innovation Fund 2024 Call and Battery Info Day

18. in 19. Dec 2024

3. decembra 2024 je Evropska komisija objavila razpisa v okviru Inovacijskega sklada: Evropska agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje (CINEA) ter Generalni direktorat Evropske komisije za podnebne ukrepe (DG CLIMA) bosta gostila informativni dan. Dogodek bo predstavil ključne značilnosti in merila za dodelitev sredstev v okviru teh razpisov ter prikazal najboljše prakse iz preteklih razpisov.

[Preberi več](#)



SIQ usposabljanja v začetku leta 2025

Jan, Feb in Mar 2024

Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti.

[Preberi več](#)



Kongres podjetnikov 2025 – »Dobri temelji za globalno prihodnost«

5. Jan 2025 ob 9:00

Javna agencija SPIRIT Slovenija in Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport vas vabita na letno srečanje prevzemnikov in naslednikov podjetij »Kongres podjetnikov 2025 – Dobri temelji za globalno prihodnost«, ki so v preteklem letu dosegli izjemne rezultate in prispevali k razvoju slovenskega gospodarstva.

[Preberi več](#)



Poslovno-razvojna delegacija »The Reimagined Future« (Las Vegas, ZDA)

6. do 11. Jan 2025

Javna agencija SPIRIT Slovenija v sodelovanju z Ameriško gospodarsko zbornico – AmCham Slovenija vljudno vabi podjetja k udeležbi v poslovno-razvojni delegaciji »The Reimagined Future« v Las Vegas, ZDA, kjer boste podjetja čas, poleg zanimivih obiskov podjetij in sejma CES, lahko izkoristila tudi za mreženje, izmenjavo idej in poslovnih priložnosti.

[Preberi več](#)



Dan najboljših prakse 2025

30. Jan 2025

Konferenca je namenjena strokovnjakom, odločevalcem iz podjetij in vsem, ki ste vpeti v procese nenehnega izboljševanja na področju proizvodnje, razvoja in iskanja novih tehnoloških rešitev. Lahko boste prisluhnili imenitnim govorcem, ki bodo razpravljali o najnovejših trendih na področjih digitalizacije, umetne inteligence in stalnih izboljšav.

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[AIRISE](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Javni razpis AIRISE za pilotne aplikacije poziva k oddaji predlogov za uvedbo umetno inteligenco v vašem proizvodnem okolju v velikem obsegu. Na voljo vam bo podpora s strokovnim znanjem na področjih: Oblikovanja in inženiringa; Spremljanja in nadzora procesov; Proizvodnih operacij; Dobavne verige; Usposabljanja. AIRISE storitve vam bodo omogočile razširitev proizvodne rešitve, ki jo poganja umetna inteligenca z začetnim TRL5-6, na koncu pa bi morala napredovati za eno do dve ravni.

[EIT Manufacturing Accelerate](#)

Rok za prijavo: 16. Dec 2024

Program podpira in omogoča financiranje zagonskim in rastočim podjetjem z inovativnimi rešitvami in tehnologijami, ki obravnavajo kritične izzive v proizvodnem sektorju in pomagajo evropskemu proizvodnemu sektorju, da ta postane bolj učinkovit, odporen, zelen in globalno konkurenčen.

[ARISE](#)

Rok za prijavo: 16. Jan 2025

Javni razpis ARISE ponuja edinstveno priložnost za vašo organizacijo, da razvije inovativne HRI (Human-Robot Interaction) rešitve in prejme do 200.000 € sredstev. Deležni boste tudi 12-mesečnega programa podpore, kjer boste sodelovali z vodilnimi strokovnjaki s področja HRI, ki vam bodo pomagali razviti vrhunske rešitve, ki bodo oblikovale prihodnost industrije.

[ESA – Space for infrastructure](#)

Rok za prijavo: 31. Jan 2025

Digitalna infrastruktura vključuje tehnologije, ki predstavljajo osnovo za IT in delovanje organizacij. Združuje fizične in virtualne tehnologije, kot so računalniška oprema, shranjevanje podatkov, omrežja, aplikacije ter IaaS, PaaS in SaaS platforme. Primeri vključujejo telekomunikacijska omrežja, oblačne storitve in podatkovne centre.

SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[STELEM d.o.o.](#)



V podjetju Stelem izdelujejo trajnostne samoregulirne keramične grelne elemente PTC in temperaturne senzorje različnih oblik in velikosti. Skladno z željami naročnikov ustvarjajo široko paleto izdelkov za različne ravni električne napetosti in temperaturnih območij.

Kot globalno podjetje so prisotni v avtomobilski industriji, industrijskih aplikacijah, regulacijski tehniki, ogrevalnih sistemih, izdelkih bele tehnike, nadzornih sistemih, medicinski tehniki, temperaturnih zaščitah elektromotorjev in transformatorjev ter številnih drugih napravah in strojih. Razvoj izdelkov poteka v tesnem sodelovanju z naročniki. Skupaj razvijajo kakovostne in tehnološko napredne rešitve. Izdelke Stelem odlikuje preverjena vrhunska kakovost, ki jo dosegajo z natančno izdelavo, skrbno obdelavo ter kontrolo v različnih fazah proizvodnje. Večji del proizvodnje je povsem ali delno avtomatiziran, določene operacije pa še vedno izvajajo ročno.

Razvoj usmerjajo k trajnostnim rešitvam za zeleno prihodnost, zato s svojimi izdelki stopajo tudi na področje elektro mobilnosti in pametnih hiš. Vrednote, ki povezujejo zaposlene, predstavljajo jamstvo njihovega poslanstva kot globalnega ponudnika pametnih in trajnostno naravnanih rešitev.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).